
Einzelvoltigieren A
Richter A   

Turnier:  

Voltigierer:  

Verein:  

Pferd:  

Datum:  

Geburtsdatum:  

Longenführer:  

Bundesland:  

Pflicht
Grundsitz Fahne Mühle Notensumme : 3 → Zwischennote Pflicht

Pferdenote = [(Pferd + Longieren) : 2] – Abzüge 
Endnote Pflicht = Zwischennote Pflicht x 0,9 + Pferdenote x 0,1

Endnote Pflicht

Pferd (A1 + A2) Longieren (A3) Abzüge Pferdenote

Richter: ......................................................

Pflichtnote
Richter bei A
Pflichtnote

Richter bei B
Pflichtnote

Richter bei C

Notensumme : 2 / : 3 =
Pflichtnote alle Richter

Pflichtnote Total alle Richter

Summe 
2x Pflicht + 1x Kür

Notensumme : 3 = Endnote 
Richter bei ......

Endnote

Richter bei B

Richter bei C

Notensumme : 2 / : 3 = Endnote alle Richter
Endnote Total alle Richter

Kür Wertnote Koeffizient =

Wert der Schwierigkeit x 1

Artistik x 1

Technik (Ausführung) x 2

Endnote Kür = Notensumme : 4
Notensumme Endnote Kür

Protokoll:

Richter: ................................................

S-Übungen x 0,5

M-Übungen x 0,4

L-Übungen x 0,3

Summe = Wert der Schwierigkeit
Wert der Schwierigkeit
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